


...PENGERTIAN

« Metode Hungarian : jumlah sumber-sumber
yang ditugaskan harus sama persis dengan
jumlah tugas yang akan diselesaikan. Setiap
sumber harus ditugaskan hanya untuk satu
tugas.

« Masalah ini dapat dijelaskan dengan mudah
dalam bentuk matriks segi empat, dimana
baris-barisnya menunjukkan sumber-sumber
dan kolom-kolomnya menunjukkan tugas-tugas.



... MASALAH MINIMALISASI

Sebuah perusahaan kecil mempunyai 4 pekerjaan
yang berbeda untuk diselesaikan oleh 4 karyawan.
Bilaya penugasan seorang karyawan  untuk
pekerjaan yang berbeda adalah berbeda karena
sifat pekerjaan berbeda-beda. Setiap karyawan
mempunyail tingkat ketrampilan, pengalaman kerja
dan latar belakang pendidikan serta latihan yang
perbeda pula. Sehingga biaya penyelesaian
pekerjaan yang sama oleh para karyawan yang
perlainan juga berbeda. Tabel biaya sebagal

perikut;







[H[] 150) [ZDDHD} (180-150) | (220-150)
=1 =70

:_14[1 140) [_]E:El 140y [ (210-140) | (170-140)
=) = =] =30

Hasan 250-200) 200-200° jz'_ 2007 | (200-200)

Dzakwan (170-160) 180-160 (160-160)




(30-20)=10

(70-20)=50
(30-20)=10
(20-20)=0




Raihan

Hamdan
Hasan
Dzakwan




Cara Revisi Tabel

« Untuk merevisi total opportunity cost, pilih angka
terkecil yang tidak terliput (dilewati) garis. (pada contoh
di atas = 10)

« Kurangkan angka yang tidak dilewati garis dengan
angka terkecil (10)

« Tambahkan angka yang terdapat pada persilangan
garis dengan angka terkecil (10) yaitu (50) pada Hasan
dan (10) pada Dzakwan.

« Kembali ke langkah 4



pekerjaan
karvawan

Raihan
Hamdan
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Deakwan

pekerjaan
karyawan
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Contoh: Tabel keuntungan













Schedul penugasan optimal dan keuntungan total untuk dua alternatif

penyelesaian adalah:

Penugasan alternatif | Pﬂnugasan alternatif 2

Afif - 11
Badv -1
Deaky -V
Farras -1V
Gnazv - 111




... | ERIMA KASIH

All of the content of this slide is taken from:
http://yuwono.himatif.or.id/download/RISET%200PERASIONAL.pdf



